

手机号重新组合中巨奖

潍坊彩友领走七星彩2500万

11月15日晚，潍坊寿光12643投注站喜中七星彩五注头奖，奖金高达2500万元，巨奖喜讯一经传出迅速成为街头巷尾市民们热议的话题。近日，2500万巨奖得主在家人陪同下，现身体彩中心领走了大奖。

手机号码重新组合 守号半年中大奖

巨奖得主小周(化姓)三十出头，寿光本地人，现在自己创业开办了一家小公司。据小周介绍，他是体彩的忠实彩友，大乐透和七星彩更是期期不落，由于工作忙守号投注就成了他的首选。“6173185是我以前的手机号重新组合了下，和另外两注机选的号码一起守号，每期都是打三张单式的(票)每注打5倍，守了差不多半年，没想到真中了，跟做梦一样！”



得知中奖不敢相信

好运来得太生猛

开奖当晚，小周并不知道自己中了2500万巨奖，第二天听别人说起寿光出了个七星彩2500万，才想起自己正好打了三张5倍单式票，他按耐住激动的心情赶紧上网查对当期七星彩开奖号码，仔细一看他买的其中一注号码竟然全部命中！“当时第一反应是不相信，赶紧打电话把我对象叫来，我俩对着电脑核对了几十遍才明白好运真的落我们头上了，不过这好运来得太生猛，我连着好几天晚上都没睡好，再不来领奖要成神经衰弱了。”小周笑着说道。

奖金用于公司发展

生活照旧不做“土豪”

谈到奖金安排，小周有自己的想法：“趁着年轻好好拼一拼，专心把公司做大，奖金一部分用于公司发展，一部分存起来，生活嘛还跟以前一样没啥大的变化，更不会去买豪车换好房子，‘土豪’的生活还是不属于我们这样的普通人。”

(晨远)

爱心点燃希望 济宁体彩真情关爱困难站长



11月23日，济宁体彩中心主任王伟带领工作人员来到位于曲阜市庄街道的14731体彩投注站，对经营该投注站的顾站长进行了慰问，并送上3000元捐助金。

顾站长一家原本过着幸福的生活，五年前，他的独子被确诊为先天性肌营养不良，夫妻二人几年来带着孩子四处求医，花费了巨额的医药费，目前的经济状况仅能让孩子进行保守治疗。顾站长说：“如果按照医院的治疗方案，需要给孩子打营养针，这样每个月要花费一两万块钱，我们实在无力承担，现

在只能帮助孩子进行锻炼，尽量避免肌肉萎缩。”

顾站长的孩子今年已经六岁，才第一次开始上幼儿园，顾站长既欣慰又担心：“他看到周围的小孩去上学，自己也非常羡慕，但是他因为得病的关系非常容易摔倒，造成头部受伤，而且摔倒之后不能独立站起来，我和他妈妈都很不放心。我们平时都要趁上午课间把孩子接回家，照顾他上完厕所再把他送回去。”虽然家庭遭遇困境，但顾站长夫妇依然积极面对，照顾孩子、经营站点，虽然忙的团团转，但依然充满了希望。为了帮助顾站长一家，王伟主任代表济宁体彩中心送上了捐助金，他表示，顾站长在家庭陷入如此困境的时候依然勇敢面对、努力奋斗，这种精神值得钦佩，他是全体体彩人的榜样。

(殷月 包甜)



枣庄彩友单挑前三直夺金10万多

“11选5”4000万元加奖活动正在火爆进行中，这款风靡全省的高频游戏以其“开奖快、号码少、易中奖、返奖高”的独特优势，给彩友带来了众多惊喜和好运，目前已经成为当下购彩时尚潮流，受到彩友的热捧，彩友们在这一游戏中也纷纷揽获了丰厚大奖。枣庄彩友杨先生(化姓)就是其中一位。11月17日，杨先生枣

庄市滕州东郭镇10022站点以追号的方式购买了选前三直选，勇夺前三直86倍，揽获大奖10万余元！

近日，杨先生在朋友的陪同下来到分中心兑取奖金。他告诉工作人员，自己非常幸运，此次中奖，他根据历史走势，并参照号码遗漏情况，选择09 11 08三码进行前三直追号投注。第28期开奖，他结合走势分析

后，果断加大马力，共计倍投了86倍，当期成功射中大奖，将100620元奖金收入囊中！

杨先生开心地说，这次中奖比较顺利。他表示，自15日11选5加奖活动开始以来，他和朋友们投注的兴致更浓了，凡加奖的6种玩法他们都参与，收益颇为丰厚，没想到这次这么快就中得了大奖！

(张洁)

爱新票 烟台彩友中得顶呱刮“好事成双”10万元

近日，彩友樊先生(化姓)来到烟台体彩中心兑奖，工作人员接过中奖彩票一看，这不是刚刚推出的体彩顶呱刮新票“好事成双”么，刚刚上市半个月就刮出头奖10万元，烟台彩友的运气真是好到爆棚！

樊先生说，他可称的上是“顶呱刮”的铁杆粉丝了，每当顶呱刮有新票推出时，他都

要试试运气。而每次体验，樊先生的运气都不错，光是5000元的奖金就中过三次，小奖更是不计其数。这次更是幸运的中得了“好事成双”10万元大奖。樊先生还告诉我们了一个小秘密，原来这次他中奖的05154站点业主老邱是樊先生的老朋友，每次来了新票老邱都要给他打电话，让他快过来过瘾。当然这次中的大奖也不

例外，樊先生就是在老邱的“催促”下，幸运刮中了“好事成双”头奖，喜得奖金10万元。樊先生表示一定要感谢感谢老邱呢。

樊先生说：“以后希望顶呱刮出更多的新玩法，我会一直坚持购买。这样既做了公益又能中奖，岂不一举两得！”

(李强)

连续中奖好运“来袭” 我省彩友再中大乐透800万

最近什么最火！当然是“超级大乐透”了！比“寒流来袭”更为劲爆的是大乐透中奖浪潮。伴随着近期大乐透强劲的出奖势头，我省彩友中奖喜讯频传，继上期东营两彩友各中头奖509万后，仅仅隔了一天，山东彩友再中头奖800万！用时三天，我省彩友揽获大乐透三注500万以上大奖，好运挡不住！

第13139期大乐透11月27日晚开奖，摇出号码为：前区“05、06、18、20、31”；后区“06、07”。前区号码大

小较为均衡，开出“05、06”两个连号，奇偶比也是较为常态的2:3；后区则开出一奇一偶的两个连号，其中“07”连续两期现身。

本期一等奖中出三注，分别花落山东、广东、海南，其中山东和海南的彩友均进行了追加投注，单注奖金达到800万。二等奖也爆出多达33注，其中7注追加；三等奖中出96注，四等奖中出222注。

据机房数据检索，本期800万大奖的诞生地为临沂市22818站点，中奖票为一张3元

追加单式票。3元“变身”800万，这就是大乐透玩法以及其特有的追加投注的魅力，多花一元钱，多得300万，追加投注带来的意外惊喜着实给力！

“超级大乐透”作为体育彩票的主打玩法，自上市以来就以“大奖大、小奖多”等特点，深受彩友的喜爱，大乐透不负厚望，不断实现着彩友们的巨奖梦想。选择一看好的号码，不要忘记追加，也许你同样能书写自己的中奖传奇！